



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO IN OKOLJE
SLUŽBA ZA ODNOSI Z JAVNOSTMI IN PROMOCIJO

Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana

T: 01 478 91 63
F: 01 478 90 13
E: pr.mko@gov.si
www.mko.gov.si

UKOM
predlagam.vladi@gov.si

Številka: 0913-111/2013/3
Datum: 10. 10. 2013

Zadeva: Predlog 4970-311: Cene dimnikarskih storitev
Zveza: e-pošta, z dne 8. 10. 2013 (Številka: 092-311/2013/1)

Spoštovani,

v nadaljevanju vam posredujemo odgovor na Predlog 4970-311: Cene dimnikarskih storitev.

PREDLOG

Predlagam vladi, da zniža cene dimnikarskih storitev. Dimnikarska storitev npr. za pregled ter meritev parametrov dimnih emisij za kurilne naprave na plinasta goriva do 50 kW znaša 28,06 EUR. Dimnikar ima pri tem nekaj minut dela - več s pisanjem papirjev. Cena je glede na porabljen čas enormno visoka.

ODGOVOR

V prilogi B Sklepa o ceniku dimnikarskih storitev (Ul. št. 57/2010) so določene maksimalne cene dimnikarskih storitev po tarifnem sistemu, kar pomeni, da so določene enotne cene za vse uporabnike storitev, ne glede na to, kako oddaljeni so od sedeža izvajalca, kateri koncesionar pri njih opravlja dimnikarsko službo, ipd. Ker gre za tarifni sistem, so časovni normativi vsebovani v cenah storitve. Pri tem je upoštevano, da je časovni normativ sestavljen iz časa potrebnega za pripravo na izvedbo storitve, časa za prihod do uporabnika in odhod, časa izvedbe storitve in časa za izdelavo poročila o izvedeni storitvi.

Cenik temelji na predpostavki, da se čim več storitev pri malih kurilnih napravah (t.j. kurilnih napravah do 50 kW, ki so najpogostejši pri fizičnih osebah) opravlja v t.i. kompletu (t.j. letni pregled s čiščenjem in merjenjem emisij). Te cene imajo ustrezen cenovni korektiv (so nekoliko cenejše kot seštevek cene posameznih storitev).

Ob spremembah cenika je potrebno upoštevati, da je namen izvajanja dimnikarske službe varovanje človekovega zdravja in življenja, zagotavljanje požarne varnosti, varstvo okolja (ohranjanje kakovosti zraka) in učinkovita raba goriv.

Za doseganje teh ciljev morata biti minimalni podlagi za spremembo cenika finančna analiza (upoštevanje stroškov dela (davek, pokojninsko in zdravstveno zavarovanje, plača), amortizacije opreme (avtomobili, merilniki, sesalniki, ...) administrativnih stroškov (pošta, pisarniška oprema, računalniki, ...), cene izobraževanja, stroškov materiala in storitev, potnih stroškov, stroškov zavarovanja...) in oskrbovalni standardi, ki določajo minimalne storitve za varno obratovanje posameznih vrst kurilnih naprav. S povezavo obojega bomo lahko bolj objektivno določili cene posameznih dimnikarskih storitev, ki omogočajo varno delovanje kurilnih naprav in doseganje navedenih ciljev.

Ministrstvo načrtuje v prihodnjem letu, v okviru ostalih sprememb predpisov s področja dimnikarske javne službe, pristopiti tudi k preverbi kalkulativnih elementov in glede na ugotovitve tudi morebitni spremembi cenika za to javno službo na podlagi zgoraj navedenih dveh kriterijev.

S spoštovanjem,

Ministrstvo za kmetijstvo in okolje